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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   17/2016 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   127/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 12η Απριλίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 17η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14515/8-4-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Μπουζιάνης Παύλος,  5) 

Νιάρχος Αναστάσιος και 6) Φάβας Γεώργιος. 

   

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Πολίτης Δημήτριος και 

2) Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

κα Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 128 

απόφαση),  η οποία συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Πολίτη 

Δημήτριο.    
 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 

«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ»  κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Επί της ένστασης και των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, 
εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας». 

 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, αναλυτικά έχει ως εξής : 

 
Είχαμε ξεκινήσει τη συζήτηση στη προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή, 
απουσίαζε ο δικηγόρος της κας Δημοπούλου, είχαμε ακούσει τις απόψεις του 

υπαλλήλου που συμμετείχε ως εκπρόσωπος, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, είχαν ανταλλαγεί 
απόψεις. Πιστεύω ότι πρέπει να ακούσουμε τον κ. Παναγιωτόπουλο ο οποίος παρίσταται ως 
δικηγόρος της κας Δημοπούλου και να συνεχίσουμε τη συζήτησή μας. 
Κύριε Παναγιωτόπουλε, έχετε το λόγο. 

 
Η δική μου παρουσία στοχεύει απλά… μάλλον πρωτίστως σε μία 
ενημέρωση και δεύτερον σε μία παράκληση.  

Όπως ξέρετε οι διαδικασίες των διαγωνισμών είναι αρκούντος τυπικές και η σκοπιμότητα 
αυτής της υποχρεώσεως είναι ακριβώς για να μην υπάρχουν ούτε προβλήματα, αλλά ούτε και 
παρεξηγήσεις. Εγώ επειδή είμαι άνθρωπος της βρώσης πραγματικότητας, μπορώ να 
καταλάβω και το φόρτο εργασίας και τα ζητήματα που ανακύπτουν στη λειτουργία των 
Υπηρεσιών και τα προβλήματα των υπαλλήλων και τα λοιπά. Επομένως θα καταλάβαινα εδώ 
για ποιο λόγο η Επιτροπή δεν ήταν παρούσα σε όλη τη διαδικασία του διαγωνισμού και δεν 
θα με πείραζε και καθόλου διότι γνωρίζω πολλές φορές πως γίνεται η διαδικασία. Όταν όμως 
στη προβολή ενός συγκεκριμένου ισχυρισμού, η απάντηση είναι «κάνε ένσταση» και 
ενδεχομένως χωρίς να ειπωθεί το εικάζω και το εικάζω βάσιμα έχω και την πολιτική 
πλειοψηφία να το περάσω, αυτό εμένα με ενοχλεί. Με ενοχλεί ως δημότη, με ενοχλεί ως 
πολίτη, με ενοχλεί ως συναλλασσόμενο και με ενοχλεί όχι προσωπικά τόσο, όσο και ως Δήμος 
γιατί κι εγώ μέρος του Δήμου είμαι.  

Τι θέλω να σας πω; Έγινε ένας διαγωνισμός, 11:00 η ώρα ξεκίνησε, 11:03 ήρθε η πελάτισσα 
μου, μπήκε μες στην Επιτροπή, ήταν μόνο ο Πρόεδρος. Γνωστότατα όλα τα μέλη της 
Επιτροπής και μάλιστα με πολύ οικογενειακές και άλλες σχέσεις, αλλά εδώ μιλάμε για άλλο 
πράγμα. 11:03 μέχρι και 11:45 ολοκληρώθηκε η διαδικασία. Δεν υπήρχε κανένα άλλο μέλος 
της Επιτροπής. Ανοίχτηκαν οι προσφορές, όλα, όλα, όλα, είπαμε τις απόψεις μας και τα λοιπά, 
καταλήξαμε στο πόρισμα, «κάνε ένσταση αν δεν συμφωνείς». Όταν λοιπόν λέω «Παιδιά, 
κοιτάξτε, εδώ υπάρχει μία παράβαση τυπικότητας», αναμένω το αυτονόητο, ότι έγινε ένα 
λάθος, όλοι κάνουμε λάθη, πρώτος εγώ, το τελειώνω, ξανά από την αρχή και συμμετέχουν 
και οι πάντες χωρίς κανένα περιορισμό.  

Όταν όμως λοιπόν αντ’ αυτού και μάλιστα είχα και δέσμευση, την οποία σας την καταθέτω 
τώρα, ότι στη περίπτωση που γινόταν αυτό, επειδή πραγματικά έτσι πρέπει να λειτουργούν οι 
διαδικασίες για να μην έχουμε προβλήματα ποτέ και να είναι η τυπική διαδικασία ασπίδα στις 
σχέσεις όλων μεταξύ μας, είχα λοιπόν τη διαβεβαίωση και τη πρόταση τη δικιά  μου που έγινε 
αποδεκτή, ότι στον επόμενο διαγωνισμό δεν θα συμμετείχε καν η πελάτισσα μου και θα 
αποσυρόταν βεβαίως και η ένσταση. Όταν όμως λοιπόν στο πρώτο πρακτικό βεβαιώνεται ότι 
η Επιτροπή είναι παρούσα, η Επιτροπή έκρινε τα θέματα των ενστάσεων, έκρινε τα θέματα 
των παρατυπιών και πήρε απόφαση ομόφωνα ότι αυτά δεν ευσταθούν και τα λοιπά και 
μάλιστα σημειώνω, κύριε Πρόεδρε και αγαπητοί κύριοι της Επιτροπής, ότι καλό είναι, δεν το 
κάνω σύσταση, το βλέπω ως στοιχείο, το οποίο πάλι θα μας έβγαζε από προβλήματα, 
αρχίζουμε 11:00 η ώρα αλλά δεν λέμε πότε συντάσσουμε και τελειώνουμε το πρακτικό, τι 
ώρα κλείνει.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ:  



Συνεδρίαση :  17/2016 Τρίτη  12/ 04 / 2016 ΑΠΟΦΑΣΗ   127/2016 

Πρακτικά Οικονομικής Επιτροπής   3

Έρχεται λοιπόν ένα δεύτερο πρακτικό εν όψει της ενστάσεως η οποία ήταν σας λέω ένσταση 
ανθρώπινης αντίδρασης, σε αυτό το πράγμα «μη με κοροϊδεύετε, ελάτε να το επαναλάβουμε 
να τελειώνουμε κι εμείς θα απέχουμε κιόλας» και βεβαιώνεται εδώ προσέξτε, βεβαιώνεται 
κατά το ήμισυ η αλήθεια των ισχυρισμών της καταγγελλούσης, ότι δηλαδή «ξέρετε αυτό που 
λέγαμε στο πρώτο πρακτικό, ναι, δεν ήταν σωστό, γιατί έλειπαν, αλλά έλειπαν σε ένα 
διάστημα γιατί είχαν πάει για ανάγκη τους».  

Άρα λοιπόν εγώ θέλω να θέσω το εύλογο ερώτημα από το οποίο νομίζω ότι, δεν θέλω να 
δώσουμε συνέχεια, νομίζω…, η απόφασή σας θα το κρίνει αυτό βέβαια, θα τεθεί εύλογα σε 
οποιονδήποτε. Αν λοιπόν ο καταγγέλλων λέει κατά το μισό αλήθεια γιατί κατά το άλλο μισό 
να λέει ψέματα; Κι αν εσύ στο δεύτερο πρακτικό ισχυρίζεσαι αυτό που πραγματικά 
αποδεικνύεται ότι είναι ψέμα, γιατί στο άλλο λες την αλήθεια; Επειδή ξέρετε, άκουσα και κάτι 
απόψεις ότι πρέπει η ενιστάμενη να αποδείξει ότι ήταν, δεν ήταν και τα λοιπά. Οι 
συγκεκριμένοι κύριοι της Επιτροπής, καθ’ όλα αξιόλογοι και φίλοι μου, είναι ελεγχόμενοι αυτή 
τη στιγμή και εσείς ήσασταν Ελεγκτική Επιτροπή, δεν μπορεί να λέγονται αυτά τα πράγματα, 
ούτε μπορεί να πιστοποιείται το βάσιμο και αληθές αυτού του πράγματος.  

Πέραν όμως από αυτό που είναι πάρα πολύ σημαντικό για εμένα, διότι ξέρετε, αυτό είναι ένα 
έγγραφο και δεν θέλω να δώσω ιδιαίτερη βαρύτητα, είναι ένα δημόσιο έγγραφο. Δεν 
μπορούμε εδώ μέσα να πιστοποιούμε πράγματα που δεν ισχύουν.  

Δεύτερον. Ο νόμος, τον ξέρετε καλύτερα από εμένα, απαιτεί την αυτοπρόσωπη παρουσία 
όλων των μελών καθ’ όλη τη διάρκεια, καθ’ όλη τη διάρκεια. Επομένως λοιπόν όταν έχω ένα 
πρακτικό που λέει ότι «λείπαμε, έστω και για από 11:03 μέχρι 11:45» γιατί υπάρχει απόδειξη 
ότι ήταν αυτό, τώρα πότε  μετά συνεδρίασαν το αφήνω στη κρίση σας, είναι δεδομένο ότι 
αυτό θα ακυρωθεί, διότι υπάρχει τυπική παράβαση. Άρα λοιπόν όταν έχω ένα πρακτικό που 
μου λέει «ξέρετε, ναι εγώ προχωρώ και πιστοποιώ ότι λείπω και παρ’ όλα αυτά συνεχίζω», με 
συγχωρείτε, εμένα με στεναχωρεί και με προκαλεί.  

Και να σας πω και το άλλο επίσης που φαίνεται ότι εδώ κάτι δεν πάει καλά. Ενώ λοιπόν η κα 
Τσερπέ είχε γίνει δεκτή, στη κανονική, στο πρώτο πρακτικό, στο δεύτερο πρακτικό παρ’ όλο 
που εκεί γράφεται, ότι ξέρετε η παρατήρηση και τα λοιπά ότι δεν έχει τα χαρτιά, τα 
απορρίπτουμε διότι εμείς λέμε αυτό ότι τα είχε ή συμπεραίνουμε ότι τα καλύπτει. Έρχεται 
λοιπόν στο δεύτερο πρακτικό και λέει, αναιρεί η Επιτροπή ομόφωνα την απόφαση της και 
λέει, «α όχι, εκείνο που είχαμε πει είναι λάθος, την εξαιρούμε τώρα, την βγάζουμε έξω».  

Επαναλαμβάνω, η παρουσία μου εδώ δεν είναι ούτε για το αντικείμενο, ούτε για να 
δημιουργήσει θέμα, αλλά ξέρετε πολύ καλά ότι υπάρχει μια τυπική λειτουργία την οποία 
πρέπει να την προσέξουμε, πρέπει να την θωρακίσουμε. Θα σας παρακαλέσω να μην 
δώσουμε συνέχεια, διότι ξέρετε υπάρχουν ζητήματα και τυπικής νομιμότητας και ουσιαστικής 
και τα μεγάλο μου πρόβλημα, πραγματικά το λέω ως πρόβλημα, είναι ότι εάν αυτό το πράγμα 
περάσει πολιτικά και πάει στην Επιτροπή, θα ακυρωθεί και ξέρετε πολύ καλά ότι τώρα πια… 
Κύριε Αντωνόπουλε αν έχω την προσοχή σας για δυο λεπτά να τελειώνω να φύγω. Τώρα 
ξέρετε ότι η ακύρωση από την Επιτροπή διαβιβάζεται υποχρεωτικά στον Εισαγγελέα.  

Εγώ νομίζω ότι δεν πρέπει να… τα πράγματα να φτάσουν σε τέτοια σημεία, η δική μου 
ένσταση αφορούσε ότι πρέπει να ακολουθηθεί μια τυπική νομιμότητα, από τη στιγμή που 
υπάρχει ένα λάθος, ανθρώπινο είναι κ. Πρόεδρε, επαναλαμβάνεται ο διαγωνισμός, να 
συμμετέχει και η Τσερπέ, αυτό είναι για καλό του Δήμου να συμμετέχουνε πολλοί και τα 
λοιπά, αλλά η επιμονή σε απόψεις που συνιστούν προσβολή για τη νοημοσύνη ή οτιδήποτε 
άλλο, με συγχωρείτε πάρα πολύ, από εμένα προσωπικά δεν γίνονται δεκτά ως δικηγόρου.  

Αυτά ήθελα να σας πω, να ξεκαθαρίσω τη θέση μου, δεν είναι τίποτα προσωπικό, είναι 
θέματα τάξεως, όλα γίνονται…, υπάρχουν λάθη, υπάρχουν ζητήματα και λοιπά, αλλά το να 
επιχειρούμε να διορθώσουμε το πρώτο με ένα δεύτερο λάθος, με συγχωρείτε πολύ μπορεί η 
κατάσταση να φύγει εκτός ορίων, γιατί σας επαναλαμβάνω εάν πολιτικά περάσει που εσείς θα 
αποφασίστε, δεν είμαι εγώ, δεν μπαίνω σ’ αυτό, δεν είμαι αρμόδιος, η προσβολή αυτής της 
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πράξεως στην Επιτροπή εάν ακυρωθεί, θα συνοδευτεί με διαβίβαση υποχρεωτικά στον 
Εισαγγελέα. Έτσι πλέον έχουν… 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, μην ακούγεται και λίγο εκβιαστικό αυτό, εντάξει,…  
 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, το λέω με την έννοια ότι… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι εντάξει. Γιατί το έχετε επαναλάβει πάλι κύριε… 

 
Όχι, όχι, μισό λεπτό. Το λέω με την έννοια όχι για να απειλήσω, για 
όνομα του Θεού, με την έννοια ότι είναι προστασία δικιά μας, 

προστασία των υπαλλήλων, προστασία των πάντων.  
Λοιπόν εγώ με αυτό το πνεύμα της καταλαγής, αλλά κυρίως της επισημάνσεως των 
προβλημάτων και της επισημάνσεως ότι πρέπει να παρθεί κάτι το οποίο εν πάση περιπτώσει 
να διορθώνει την κατάσταση σε αυτά τα πλαίσια, σας ευχαριστώ για την ανοχή σας και την 
αναβολή που μου δώσατε τη προηγούμενη φορά να είμαι εδώ.  

 
Εντάξει, σας ευχαριστούμε.  
Εγώ απλώς κοιτάξτε, αυτό που πρέπει να εξετάσουμε όλοι μας, νιώθω σαν 

δικαστήριο σήμερα, ότι κάνω τον δικαστή, είναι ότι πρέπει να δούμε τα συμφέροντα του 
Δήμου κατά προτεραιότητα και τα συμφέροντα των υπαλλήλων, έτσι; γιατί και οι υπάλληλοι, 
προφανώς είναι μια διαδικασία η οποία κατά τον κ. Παναγιωτόπουλο πάσχει. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Όχι, όχι, …(δεν ακούγεται)… απλώς τι λέω εγώ, προσπαθώ τώρα να βάλω στο 
πνεύμα τη…,  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Προσπαθώ να μπω στο πνεύμα κι εγώ για να καταλάβω δηλαδή τι πρέπει να 
προστατεύσουμε τη δεδομένη στιγμή. Τη διαδικασία πάνω απ’ όλα, ότι η 

διαδικασία έγινε νόμιμα, ότι έγινε όπως έπρεπε να γίνει. Εμείς τώρα είμαστε στη μέση γιατί 
έχουμε την άποψη ενός υπαλλήλου και την άποψη της κας Δημοπούλου, δεν ήμασταν 
παρόντες σε καμία διαδικασία. Από εκεί και πέρα, εντάξει, θέλω να ακούσω τις τοποθετήσεις 
σας, δεν υπάρχει καμία προειλημμένη απόφαση κι αυτό ισχύει για όλους μας, ισχύει και για τα 
μέλη της πλειοψηφίας και να πάρουμε μια απόφαση όλοι μαζί σαν Επιτροπή τι είναι το 
καλύτερο.  

 
Μια ερώτηση. Από τη προηγούμενη φορά μου φαίνεται… Ο κ. Μαλαβάζος 
δεν είναι ο Πρόεδρος της Επιτροπής;  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μαλαβάζος. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Είπε ότι η Επιτροπή ήταν όλοι παρόντες σε όλη τη διάρκεια. Αυτό νομίζω. 

 
Ναι, αλλά το γράφει και στο πρακτικό ότι αποχώρησαν κάποια στιγμή για 
ανάγκη τους.  

 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Βγήκαν για λίγο έξω. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για προσωπική τους ανάγκη. 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: …(δεν ακούγεται)  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Επομένως δεν υπάρχει αντίφαση, όπως λέει και ο κ. Νιάρχος, ότι το δέχτηκε 
ότι δεν ήτανε μέσα οι υπάλληλοι.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ήταν καθ’ όλη τη διάρκεια. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το δέχτηκε λοιπόν αυτό. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Σε κάποια χρονική όμως στιγμή ήταν όλοι. Ε; 

 
Προφανώς. Έτσι λέει ο κ. Μαλαβάζος, άποψή του. 
Κύριε Φάβα; 

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ο κ. Μαλαβάζος γιατί δεν είναι σήμερα εδώ;  

 
Κοιτάξτε, δεν υπάρχει λόγος, μας είπε τις απόψεις του, δεν θέλουμε να πάμε σε 
μια επανάληψη...  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εντάξει, εντάξει. 

 
Νομίζω ότι από τον κ. Παναγιωτόπουλο ακούσαμε αναλυτικά την άποψη της 
πελάτισσάς του. Από τη στιγμή που ισχύει κ. Πρόεδρε το αυτοπρόσωπο, δηλαδή 

ότι πρέπει να είναι καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας οι υπάλληλοι οι οποίοι έχουν οριστεί 
για τη δημοπρασία, νομίζω ότι θα πρέπει να κινηθούμε σε αυτή τη κατεύθυνση ως προς την 
απόφασή μας.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει άλλος να κάνει τοποθέτηση; Ο κ. Νιάρχος.  

 
Και στη προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή είχαμε πει ότι πρέπει οι Επιτροπές να 
είναι πιο προσεκτικές και όσο αφορά τις διακηρύξεις που φτιάχνουνε και όσο 

αφορά τη διαδικασία τη μετέπειτα για τον ποιος είναι ο μειοδότης. Για αυτό είχαμε πει και την 
προηγούμενη φορά ότι υπάρχει κάποιο πρόβλημα, να ξαναγίνει.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος; 

 
…(δεν ακούγεται)… το εξής, το εξής: Τα προβλήματα που προκύπτουν 
από τις συνεδριάσεις των Επιτροπών για διαγωνισμούς είναι 

επαναλαμβανόμενα. Έχουμε…, μας έχουν απασχολήσει πολλές φορές, αυτή τη φορά μας 
απασχολούνε για έναν ακόμα λόγο αλλά και για διαφορετικές αιτιάσεις και δείχνει κύριε 
Πρόεδρε και συνάδελφοι ότι οι Επιτροπές λειτουργούνε πλημμελώς. Όταν λέω πλημμελώς 
δεν εννοώ υποχρεωτικά να χρειάζεται και εισαγγελική παρέμβαση. Αλλά λειτουργούν 
πλημμελώς, το έχουμε αντιμετωπίσει πολλές φορές στην Οικονομική Επιτροπή αυτό, υπάρχει 
ασυμφωνία, άλλα λέμε εμείς, άλλα λένε οι Επιτροπές, τώρα βλέπουμε ότι και συνεδριάζουν, 
ας πούμε, με τον τρόπο που συνεδριάζουνε, να μην τον χαρακτηρίσω.  
Λοιπόν αυτό εκθέτει το Δήμο, πέρα από τα προβλήματα που δημιουργεί θα πρέπει εμείς να 
επιλύσουμε πυροσβεστικά εκ των υστέρων, εκθέτει και το Δήμο αλλά κυρίως εκθέτει και 
όλους αυτούς που έρχονται εδώ πέρα να φέρουνε μία προσφορά και να βγάλουν ένα 
μεροκάματο. Το έχουμε εντοπίσει όλοι αυτό. Θα πρέπει λοιπόν κάποια στιγμή να μπει μια 
σειρά σε αυτό και για να μπει μία σειρά, θα πρέπει να ξαναεπανέλθουμε από την αρχή και να 
είμαστε προσεκτικοί και θα πρέπει οι Επιτροπές να επιτηρούνται και από τους αιρετούς. 
Δηλαδή υπάρχουν οι αιρετοί, τους ξέρετε, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι του αρμόδιου τομέα της 
κάθε Επιτροπής, θα πρέπει να είναι εκεί και να τους εξηγούνε και να παρακολουθούν τη 
διαδικασία.  
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με αυτό φαίνεται ότι κάνεις παρέμβαση στο έργο τους, σας παρακαλώ τώρα.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, όχι…  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα είναι δυνατόν;  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …να παρακολουθούν το τυπικό της διαδικασίας γιατί εμείς...  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι θα είμαστε, χωροφύλακες;  

 
Όχι χωροφύλακες, αλλά εδώ λέει, η Επιτροπή συνεδρίασε δεν 
συνεδρίασε, που συνεδρίασε...  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα άμα πάω εγώ θα φανεί ότι επηρεάζω το έργο τους. Μα τι λέτε τώρα;  

 
Τότε λοιπόν αν φέρνετε εκ των υστέρων εμείς που είμαστε Επιτροπή 
Ελέγχου εδώ πέρα, η Οικονομική, και θεωρούμε ότι υπάρχει κάτι 

ασήμαντο ή κάτι που δεν έγινε σωστά, θα αυτούς τους ανθρώπους να τους...(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γι’ αυτό είμαστε εμείς εδώ.  

 
Ωραία, καλέστε τους σε απολογία τότε άμα είναι έτσι. Κάποια στιγμή θα 
πρέπει να… 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι δικαστήριο εδώ. 

 
Δεν είστε δικαστήριο αλλά υπάρχουν θέματα τα οποία είναι της 
αρμοδιότητάς μας, θα πρέπει δηλαδή η δικιά μας η Επιτροπή να 

αναλάβει τις ευθύνες της.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κοιτάξτε κ. Αντωνόπουλε.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει. Με κάποιο τρόπο θέλω να το δούμε αυτό.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπασακίδης.  

 
Εγώ θέλω να ρωτήσω, έχω μία απορία. Ποια είναι η απορία; Όταν 
συνεδριάζει μία Επιτροπή δεν μπορεί να διακόψει και να συνεχίσει τις 

εργασίες της; Τουλάχιστον αυτό κατάλαβα εγώ από τον κ. Παναγιωτόπουλο, ότι δεν μπορεί 
να σταματήσει. Όταν έχουμε μία Επιτροπή Αξιολόγησης, τουλάχιστον εγώ κάποτε όταν 
ήμουν Αντιδήμαρχος και υπήρχε η αξιολόγηση προτάσεων και κάποιων έργων πληροφορικής, 
δεν διαρκούσε μία και δύο ώρες…  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 
 
ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: …μία ίδια Επιτροπή είχε εργασία για τουλάχιστον ένα μήνα.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ώρα αυτή… 
 
ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Φυσικά όλοι μαζί. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ:  
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Εγώ αν κάτι δεν έχω καταλάβει καλά, θα μπορούσα να έχω μια διευκρίνιση, 
θα μπορούσα να έχω μια διευκρίνιση, αλλά τουλάχιστον με ξενίζει το 

γεγονός ότι δεν μπορεί μια Επιτροπή να σταματήσει και να συνεχίσει;  
 
Να απαντήσω λίγο εγώ και να συνεχίσει ο κ. Παναγιωτόπουλος. Εγώ αυτό που 
λέω είναι ότι η Επιτροπή, τη διάρκεια αυτή, αυτή την ώρα έγινε το άνοιγμα των 

προσφορών…, όχι το προσφορών, το άνοιγμα των δικαιολογητικών, για να το πούμε ορθώς, 
έτσι; Μετά η...  
 
ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Όταν αξιολογείς Πρόεδρε τεχνικές προδιαγραφές… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλεις  ώρα. 

 
Μόνο ώρα; Ε, κάποια στιγμή λοιπόν δεν θες να βγεις έξω, να πάρεις έναν 
καφέ; Μπορεί να βγεις πάρα πολλές φορές. Δεν συνδέεται με χαμηλό 

προϋπολογισμό, συνδέεται με …(δεν ακούγεται) 
 
Συνεχίζεται η διαδικασία. Κύριε Παναγιωτόπουλε. Να μας μιλήσει ο κ. 
Παναγιωτόπουλος.  

Ευχαριστώ κ. Μπασακίδη.  
 

Κενό στην εγγραφή 

 
Όταν γίνονταν οι διαγωνισμοί των έργων της ¨Κοινωνίας της 
Πληροφορίας¨, στη θητεία μου που ήμουν Αντιδήμαρχος και οι 

αξιολογήσεις δεν διαρκούσαν ώρα, αλλά ημέρες αρκετές, ένα πρακτικό γραφόταν το τελικό 
με τις… 
 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: Κακώς. 
 
ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Ε, κακώς, κάκιστα, άλλα να σου πω κάτι όμως;  
 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Με συγχωρείς, τι να προσβληθεί; Εδώ αυτό το πρακτικό, επέτρεψέ μου, 
αυτό το πρακτικό δεν το εξέταζε μόνο η Οικονομική Επιτροπή, η 

Δημαρχιακή τότε, το εξέταζε η ¨Κοινωνία της Πληροφορίας¨ και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί της 
¨Κοινωνίας της Πληροφορίας¨. Δεν γράφουν, δεν έχω δει πουθενά δηλαδή εγώ πρακτικά 
κάθε μέρα να, «σήμερα συνεδριάσαμε από τις 05:45 μέχρι τις 09:50 μετά διακόψαμε είκοσι 
λεπτά», ε όχι τέτοια γραφειοκρατία δεν την έχω συναντήσει ποτέ.  

 
Απαντώ: Εάν δεν ήταν η ένσταση, θα είχατε μόνο το υπ’ αριθμόν 
ένα πρακτικό, υπ’ αριθμόν δύο πρακτικό δεν θα υπήρχε γιατί δεν θα 

είχε γίνει ένσταση. Επομένως… 
 
ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Κοιτάξτε, εγώ μιλάω και μίλησα για κάτι το οποίο πρέπει να 
σηματοδοτήσει πλέον μια τυπικότητα που θα είναι η ασπίδα στις 

προσωπικές σχέσεις για να μην υπάρχουν παρεξηγήσεις και προβλήματα. Το γεγονός λοιπόν 
ότι αυτό το πρώτο πρακτικό έγινε με το πνεύμα που είπες εσύ Νίκο, δεν σημαίνει ότι είναι 
σωστό γιατί έχεις την απόδειξη, υπάρχει το δύο που λέει ότι εκεί που ήμασταν παρόντες 
βεβαιώνει ότι δεν ήμασταν, εκεί που δέχτηκαν την Τσερπέ εδώ ανακαλούν, τη διώχνουν. 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ:  

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: 
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ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Ναι διότι υπήρξε η ένσταση όπως είπες. 

 
Ε, ακριβώς. Αυτό είναι το πρώτο. Και όσον αφορά τις τεχνικές 
προσφορές, που εδώ δεν θέλω να γίνει παρανόηση, εδώ δεν μιλάμε 

για εξέταση τεχνικών προσφορών, εδώ μιλάμε για εξέταση φακέλων. Δηλαδή είχε τους δύο 
φακέλους ξεχωριστούς κτλ; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ενημερότητες και τα λοιπά.  
 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: Δύο χαρτιά ήταν. 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να κάνω μια πρόταση; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να την κάνετε. 

 
Η πρόταση της πλειοψηφίας έχει να κάνει με το εξής: Να διαβιβάσουμε το 
θέμα στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου και στην προκειμένη περίπτωση για 

να μην παρεξηγηθώ, δεν μιλάω σαν δικηγόρος αλλά σαν μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, 
διότι εδώ δεν είμαστε ούτε δικαστήριο, ούτε κάνουμε τους δικηγόρους, να το διαβιβάσουμε 
λοιπόν στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου, να μας βεβαιώσει αυτό που είπε ο συνάδελφος ο 
Γιώργος ο Φάβας, ότι αν το αυτοπρόσωπο το οποίο διακόπτεται από λόγο ανωτέρας βίας που 
στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι η ανάγκη που είχανε οι υπάλληλοι, η προσωπική ανάγκη οι 
υπάλληλοι, είναι στοιχείο το οποίο οδηγεί στην ακυρότητα του διαγωνισμού κι αν η Νομική 
Υπηρεσία μας βεβαιώσει κάτι τέτοιο, να τον επαναλάβουμε το διαγωνισμό.  
Το δεύτερο που ήθελα να συμπληρώσω ότι ως μέλος της Επιτροπής του Άρθρου 152 που 
έχω τη τιμή να είμαι από το 2007 μέχρι και τώρα που μιλάμε, ακόμη και αν ακυρώθηκε η 
απόφαση συλλογικού οργάνου του Δήμου, είτε της Οικονομικής Επιτροπής είτε της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής είτε του Δημοτικού Συμβουλίου, ουδέποτε διαβιβάστηκε στον 
Εισαγγελέα.  
 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Εντάξει, εντάξει. 
Ο κ. Μπεχράκης.  

Ο κ. Ηλιόπουλος είπε τη πρόταση της πλειοψηφίας, επ’ αυτού θα τοποθετηθείτε και επ’ 
αυτού θα ψηφίστε.  

 
Το πρώτο θέμα που έχουμε είναι το εξής, ότι ο νόμος σε αυτές τις 
περιπτώσεις βάζει τριμελή Επιτροπή. Για να βάλει τριμελή Επιτροπή έχει κάτι 

στο νου του και το βάζει.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εννοείται.  

 
Έτσι δεν είναι; Και όλοι ξέρουμε τη πολιτική σημασία που έχει αυτό γιατί 
υπάρχουν χιλιάδες ευρώ που περνάνε από τις Επιτροπές αυτές, 

κατοχυρώνονται εξαιτίας των αποφάσεων ή άλλοι αποκλείονται από δουλειές από εργασίες 
που είναι να αναλάβουν απέναντι στο Δήμο. Επομένως λοιπόν είναι πάρα πολύ σοβαρή 
δουλειά. Εδώ πρώτα και κύρια είναι η πολιτική ευθύνη της Δημοτικής Αρχής, δηλαδή κατά 
πόσο έχει δώσει αυτό το πολιτικό πλαίσιο στις Επιτροπές αυτές, στους υπαλλήλους που 
εκτελούν αυτή την εργασία.  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ναι βεβαίως. Ότι αυτή η δουλειά είναι πάρα πολύ σοβαρή, έτσι πρέπει να… 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θεσμικό. Βεβαίως. Πρέπει… 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Αυτό είναι, το πολιτικό με το θεσμικό, αυτό είναι, τώρα το πολιτικό 
περιεχόμενο… 

 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Με της απτής πολιτικής δράσης. Σας εξηγώ ότι αυτό είναι πάρα πολύ σοβαρό 
για την οικονομική λειτουργία του Δήμου. Το αντικειμενικό της αξιολόγησης 

των προσφορών, ο νόμος ορίζει να είναι τρεις, τρεις πρέπει να είσαστε και ιδιαίτερα τώρα, να 
μην παρουσιάζουμε ας πούμε προβλήματα πιθανόν μεγάλων φακέλων, προσφορών και λοιπά. 
Όταν κρίνονται όλα μέσα σε λίγα λεπτά, δεν μπορεί ένας υπάλληλος να παίρνει την ευθύνη 
«να είμαι μόνο εγώ και οι άλλοι να λείπουν». Και προφανέστατα ότι πρέπει να επαναληφθεί ο 
διαγωνισμός αυτός, να μην αφήσουμε ούτε ένα ίχνος και ταυτόχρονα να παρθούνε όλα αυτά 
τα μέτρα, να ενημερωθεί η Δημοτική Αρχή συνολικά και οι Διευθυντές να ενημερώσουν 
όλους αυτούς που αποτελούν τις Επιτροπές ότι δεν πρέπει να γίνονται, αυτό ξανά να μην 
επαναληφθεί. Και νομίζω ότι σαφέστατα πρέπει να επαναληφθεί ο διαγωνισμός.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ηλιόπουλε;  

 
Εντάξει, αναμενόμενο ήτανε η Αντιπολίτευση να εκμεταλλευτεί πολιτικά το 
θέμα και να αρχίσει να λέει εδώ πέρα ότι οι διαγωνισμοί γίνονται έτσι, οι 

διαγωνισμοί γίνονται αλλιώς.  
Λοιπόν, εννιά χρόνια που βρισκόμαστε στο Δήμο, ποτέ δεν είχε παρουσιαστεί τέτοιο 
περιστατικό κι αν έχετε κάποιο περιστατικό να μας το πείτε, γιατί εγώ δεν ξέρω. Στα εννιά 
λοιπόν χρόνια υπάρχει ένα πρακτικό όπου μέσα καταγράφεται από τους υπαλλήλους κι εγώ 
το θεωρώ ειλικρινές, επιτρέψτε μου, θεωρώ ειλικρινή την Υπηρεσία σε αυτό το οποίο γράφει, 
ότι «ναι, παρουσιάστηκε προσωπική ανάγκη να πάμε τουαλέτα και απουσιάσαμε», αυτό 
έγινε. Αυτό λοιπόν προσφέρεται για πολιτική εκμετάλλευση, να διδάξουμε να δώσουμε το 
πολιτικό ή θεσμικό πλαίσιο, δεν ξέρω τι εννοείτε στο μυαλό σας, κ. Μπεχράκη, στους 
υπαλλήλους;  
Νομίζω ότι οι υπάλληλοι του Δήμου έχουμε δώσει εξετάσεις όλα αυτά τα χρόνια, δεν έχει 
ακουστεί κάτι, δεν έχει γίνει κάτι για αποφάσεις οι οποίες ακυρώνονται από τα υπερκείμενα 
όργανα και μιλάω για το Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και την Επιτροπή 
του Άρθρου 152 και τα Διοικητικά Δικαστήρια είναι ελάχιστες και το βλέπω από την κίνηση 
των αποφάσεων. Που να δείτε άλλους Δήμους τι γίνεται, ο δικός μας Δήμος έχει τις λιγότερες 
αποφάσεις οι οποίες προσβάλλονται με κάποια ένδικα βοηθήματα στο Γενικό Γραμματέα ή 
στην Επιτροπή του Άρθρου 152. Κι αυτό δεν σημαίνει ότι ακυρώνονται πάντα, αυτές που 
ακυρώνονται, γιατί αυτό πρέπει να κοιτάμε, είναι ελάχιστες. 
Άρα λοιπόν μην εκμεταλλεύεστε πολιτικά το γεγονός το μεμονωμένο, διότι μεμονωμένο είναι, 
μία φορά έχει γίνει στα εννιά χρόνια.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το κλείσουμε; 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Να απαντήσω. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφαλώς. Σας δίνω το λόγο και ολοκληρώνουμε. 
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Μου κάνει κατάπληξη αυτή η υπερευαισθησία σας, δηλαδή ότι εμείς είμαστε 
ενάντια στους εργαζόμενους κι ότι εσείς τους υπερασπίζεστε. Έχετε ξεχάσει 

ότι έχετε μετακινήσει διευθυντές χωρίς να έχετε ενημερώσει καθόλου...;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είστε εκτός θέματος κ. Μπεχράκη.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όχι, δεν είμαι καθόλου.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είπε τέτοιο πράγμα ο κ. Ηλιόπουλος.  

 
Και γιατί δηλαδή οποιαδήποτε παραίνεση να τηρηθεί μια σοβαρότητα και μια 
τάξη είναι εκμετάλλευση; Πάντα αυτή είναι η καραμέλα της εξουσίας, «μας 

το κάνετε αυτό γιατί θέλετε να κάνετε κομματική εκμετάλλευση». Σοβαρά; Αυτό βγάλατε σαν 
συμπέρασμα; Εξ ιδίων κρίνετε τα αλλότρια προφανώς, έτσι σκέπτεστε, έτσι ενεργείτε.  
Άρα λοιπόν ισχύει η πρότασή μας, ισχύει η πρότασή μας, νομίζω ότι είναι πάρα πολύ σοβαρό 
θέμα, να προφυλάξουμε όλοι την οικονομική λειτουργία του Δήμου, να είναι αντικειμενική και 
λοιπά. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Γιατί είναι κομματική εκμετάλλευση; Γιατί να κάνουμε δηλαδή… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει κ. Μπεχράκη, το είπατε, μην επαναλαμβανόμαστε.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Δυο λόγια.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυο λόγια ο κ. Αντωνόπουλος και κλείνουμε και ψηφοφορία.  

 
Είναι γνωστή η θέση μας για τους εργαζόμενους και τι λέμε και τι κάνουμε. Είναι 
άλλο το ζήτημα αυτό και άλλο ότι εμείς λέμε ότι όταν μπαίνουν ζητήματα σε 

Επιτροπές, απευθείας αναθέσεις, σε διακηρύξεις, προκηρύξεις, άνοιγμα όλων αυτών των 
διαδικασιών και των προσφορών, θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και ουσιαστικοί. Να 
επαναληφθεί ο διαγωνισμός.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος.  

 
Με λίγα λόγια θα πω το εξής. Κι εμείς τείνουμε στην κατεύθυνση να 
επαναληφθεί ο διαγωνισμός ύστερα από αυτά που λεχθήκανε και 

υπάρχουνε μέχρι τώρα εδώ στα χέρια μας και αυτό που είπε ο κ. Ηλιόπουλος, προφανώς 
αυτό που είπατε φάσκετε και αντιφάσκετε, διότι από τη μία μας λέτε ότι είναι όλα καλά και 
από την άλλη μας λέτε να ρωτήσουμε τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου αν έκανε καλά τη 
δουλειά της. Δεν γίνεται και τα δύο, ή θα έχετε την άποψη ότι συνεχίζουμε έτσι και είναι όλα 
καλά, γιατί στην αρχή που είχατε τοποθετηθεί είχατε πει να ρωτήσουμε τους Νομικούς 
Συμβούλους του Δήμου.  
Τώρα, το Δήμο Καλαμάτας δεν μπορούμε να τον συγκρίνουμε με τον Δήμο της Δυτικής 
Μάνης που δεν έχει τις Υπηρεσίες και τους μικρούς Δήμους. Προφανώς ο Δήμος Καλαμάτας 
είναι ένας… 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Για τους μεγάλους μιλάω. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι και η Τρίπολη …(δεν ακούγεται)… δεν είναι του θέματος τώρα αυτό. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Προσέξτε, είναι ένας συγκροτημένος Δήμος…. 
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  
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ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 
 
…ναι και δεν και δεν επιτρέπεται. 
Τώρα όσο αφορά τις Επιτροπές επί ευκαιρία να πω, αν υπάρχουν άλλες 

περιπτώσεις. Προφανώς και υπάρχουν άλλες περιπτώσεις τις οποίες για λόγους ευνόητους 
δεν το έχουμε κάνει έτσι θέμα, που λειτουργούνε πλημμελώς. Είμαι εγώ σε Επιτροπές οι 
οποίες ούτε καν συνεδριάζουν. Έτσι; Και έχουμε συνεδριάσει και σε Επιτροπές που τα 
πρακτικά δεν τα έχουμε δει ποτέ ή δεν υπάρχουν και λοιπά. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην υπογράφετε κύριε Αντωνόπουλε άμα δεν συνεδριάζετε. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  Προφανώς λοιπόν…. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην υπογράφετε. 

 
Α, μην μου πείτε γιατί δεν τα κάνουμε θέμα ή δεν τα φέρνουμε για 
αντιπολιτευτικό λόγο εδώ αλλά τώρα έχει έρθει στο φως της 

δημοσιότητας όπως ξέρετε, ένα θέμα το οποίο δεν μπορεί η Επιτροπή να το αγνοήσει, πρέπει 
να υπάρχει μια λύση η οποία να κλείνει το θέμα και η λύση είναι η επανάληψη. Εξυπηρετεί το 
Δήμο, τους εργαζόμενους και τη νομιμότητα.  

 
Κλείνοντας. Η πρόταση της πλειοψηφίας είναι αυτή, να διαβιβαστεί στη Νομική 
Υπηρεσία του Δήμου, όπου εκεί πέρα υπάρχει βέβαια το κώλυμα της Νάσας 

Δημοπούλου, οπότε θα εξεταστεί από τον κ. Δημητρόπουλο η υπόθεση. Θα διαβιβαστεί ο 
φάκελος λοιπόν, τα πρακτικά των δύο Επιτροπών και αυτής και της προηγούμενης, στη 
Νομική Υπηρεσία του Δήμου και να έχουμε άποψη επ’ αυτού.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Αναβάλλεται και για την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που 
θα έχουμε την… Αυτή είναι η πρόταση της πλειοψηφίας. 

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν εκθέτει κανέναν.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Δηλαδή συγγνώμη, να μην πάρουμε… Βλέπετε και μόνοι σας ότι είναι ένα πολύ 
σοβαρό θέμα δηλαδή να μην πάρουμε και την άποψη της Νομικής Υπηρεσίας; 

Κακό είναι αυτό;  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) 

 
Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, να μας πει και η Νομική Υπηρεσία.  
Η πλειοψηφία υπέρ, κατά εσείς επί της προτάσεως.  

Ευχαριστούμε πολύ τον κ. Παναγιωτόπουλο και κα Δημοπούλου.  
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη & Νιάρχου οι οποίοι 
τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία, 
 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Αναβάλλει τη λήψη απόφασης και διαβιβάζει το θέμα της ένστασης και των 
πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού πρόχειρου μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και 
φωτοαντιγραφικών έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας», στη Νομική Υπηρεσία 
του Δήμου προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης     1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  2. Μπασακίδης Νικόλαος 

  3. Μπελογιάννη – 
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  

  4. Μπεχράκης Σταμάτης  

  5. Μπουζιάνης Παύλος 

  6. Νιάρχος Αναστάσιος 

  7. Φάβας Γεώργιος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 19 Απριλίου 2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 


